

Первый крымский семинар судей

В минувшие выходные в Ялте состоялся первый семинар судей в Крыму за всю историю региональной федерации настольного тенниса. Он входил в план работы и Комитета судей и рефери (КСР) ФНТР, и ФНТ Республики Крым. Благодаря инициативе исполнительного директора последней, Татьяны Викторовны Кровяковой и при непосредственном участии президента ФНТ Республики Крым Виталия Германовича Нахлупина, этот семинар провели Председатель КСР ФНТР, Николай Петрович Терёшкин и штатный лектор КСР ФНТР, Валентин Константинович Пономарёв.

Многочисленные слушатели из Севастополя, Симферополя, Джанкоя, Алушты, Ялты, Керчи, Гурзуфа, Саки и даже гости из Нового Уренгоя и Владивостока смогли более детально приобщиться к судейской работе, узнать много интересного для себя из судейской практики, научиться разбираться в тонкостях игровых ситуаций, вести правильные расчеты при определении победителей в групповых соревнованиях и познать другие премудрости судейского ремесла. Изюминкой данного семинара стала тема разрешенных подсказок игрокам в течение встречи, которые могут использовать тренеры с 1 октября 2016 года. В конце занятий слушатели имели возможность проверить свои силы и использовать полученные знания при выполнении тестового задания, приравненного к квалификационному зачету для подтверждения категории спортивного судьи. Все получили сертификат участника, что также является необходимым требованием для повышения или подтверждения судейской категории.

Отдельные слова благодарности проректору Крымского Гуманитарного Университета Тамаре Алексеевне Кот, проявившей исключительное внимание к мероприятию и оказавшей гостеприимство участникам семинара, создав все условия для плодотворной работы.

Есть надежда, что учеба поможет местным судьям в проведении региональных соревнований на высоком уровне, а некоторых участников семинара можно будет увидеть в деле и на всероссийских турнирах в разных городах страны.

КСР ФНТР